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[3 banna] Pemnre HepasencTso

2 -2z +5— 4|z — 1|
. < 0.
4x? — 122 + |z| - |[x — 3|

[4 banna] Haiigure konnuecrso Tpeyrosbinkos nepumerpa 300 ¢ HEJ0MHCICHHBIME CTOPOHAMHE, V
KOTOPBIX OJHA U3 OHCCEKTPHUC NepHeHINKYISPHA OJHON U3 MeIHaH.

. |4 6anna) Pemmre cucremy ypasnenuit

y — 2z = \/zy,

2y +zx2=09.

. [5 bannoe] OxpyzxHocTs ¢ nenrpom O kacaercs npambix AB u BC' B Toukax A n C' COOTBETCTBEHHO.

Boicora C'H tpeyrosbanka ABC nepecekaer 3ty okpyzHocTh B Toukax (' u [). Haiiure oTHOmenue
AB : CH, ecin nuomans tpeyroasinka ABD pasna 15, a paguyc oKpy:KHOCTH paBeH 6.

[5 bannoe] B npsimoyroabom tpeyroabuuke ABC na karere AC u runorenyse AB oTMedenbl TOUKH
D wn F coorBercrBerno, takue uro DE | AB. Haiigure ornomenune AD : AC' u miomaab Tpeyrosib-
nuka AFE D, ecin usBectno, uro AC = /29, BC = %E, a ZCED = 45°,

[5 bannos] Haiianre miomans dburypsl, cocrosueii u3 Beex TOYeK ¢ KOOpAHHATAMHA (T;y), yAOBIIe-
TBOPAKIIAMH CHCTEME

|3z + |2y| + |6 — 3z — 2y| > 6,

r?-2r-3y+1y? <0.

[5 6annos| Pynkuus f onpeenena Ha MHOMKECTBe MOJIOKHTEILHBIX PAIMOHAIBHBIX Unces. [3BecTHo,
4TO JUIst JTII0OBIX YHCe] a 1 b U3 ITOro MHOXKeCTBa BbiNoJIHeHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
sroM f(p) = p ana mwboro npocroro uucaa p. Hallinte KoauvecTBo nap HATYpasbHBIX dnces (T;y)
Takux, 410 3 <z < 19,3 <y < 19u f(z/y) <0.
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